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Πικέρμι, 16 Φεβρουαρίου 2016 

Οι προκλήσεις και οι ευκαιρίες για συνεργασία μεταξύ των χωρών της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης και των χωρών της λεκάνης της Μεσογείου στους τεχνολογικούς τομείς της 

εξοικονόμησης ενέργειας στα κτίρια, της χρήσης των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας 

σε συστήματα μικροδικτύων και της αφαλάτωσης βρίσκονται στο επίκεντρο της 

διεθνούς συνάντησης εργασίας που διοργανώνει το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών και 

Εξοικονόμησης Ενέργειας. 

Η συνάντηση θα πραγματοποιηθεί στις 22 & 23 Φεβρουαρίου 2016 στην Αθήνα 

(Ξενοδοχείο Crowne Plaza, Μιχαλακοπούλου 50), με την υποστήριξη του 

ευρωπαϊκού έργου MARE, που χρηματοδοτείται από το 7
ο
 Πρόγραμμα Πλαίσιο. 

Σκοπός του έργου MARE είναι η γεφύρωση του χάσματος στο χώρο της έρευνας και 

της καινοτομίας στους παραπάνω τεχνολογικούς τομείς, ανάμεσα στις χώρες της ΕΕ 

και στις χώρες της Ευρωμεσογείου. 

Η εκδήλωση θα αποτελέσει μία ευκαιρία επικοινωνίας και δικτύωσης για εταιρείες, 

μελετητικά γραφεία,  τεχνολογικά κέντρα, ερευνητικά ιδρύματα, πανεπιστήμια, 

κατασκευαστές και προμηθευτές εξοπλισμού, φορείς χάραξης πολιτικής, 

κατασκευαστικές εταιρείες και συντονιστές συναφών ευρωπαϊκών έργων που 

δραστηριοποιούνται στις παραπάνω θεματικές. Κατά τη διάρκειά της, εκπρόσωποι 

της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, ενεργειακών κέντρων και  ειδικοί επιστήμονες με 

πολυετή εμπειρία στο χώρο θα παρουσιάσουν στρατηγικές συνεργασίας, 

δυνατότητες χρηματοδότησης και τα καλύτερα παραδείγματα εφαρμογής στους 

τεχνολογικούς τομείς και τις χώρες που αποτελούν αντικείμενο του έργου MARE. 



 

Δεν υπάρχει κόστος συμμετοχής στην εκδήλωση, αλλά είναι απαραίτητη η 

προεγγραφή μέχρι την Παρασκευή 19/02/2016.  Η φόρμα εγγραφής είναι διαθέσιμη 

στη διεύθυνση: http://www.cres.gr/kape/calendar/hmerides.htm 

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο 

ΚΑΠΕ:  κ. Χρ. Περάκης, τηλ. 210 6607428 e-mail: cperakis@cres.gr 

            κα Δ. Μηναδάκη, τηλ. 2106603311 e-mail: minadaki@cres.gr 
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